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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb.  
06.07 
2024 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

W 16 rocznicę śmierci śp. Jana Samoluk z prośbą o zbawienie 
wieczne i łaskę nieba 

Niedz. 
07.07 

2024 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris+  

W intencji wynagradzającej Niepokalanemu Sercu Maryi za 
grzechy rodziny i o dalszą opiekę Matki Bożej oraz o 
błogosławieństwo Boże z okazji imienin i 18 rocznicy chrztu 
świętego syna Maksymiliana 

12:00 
Taunton 

St George’s  

O zdrowie, Boże błogosławieństwo oraz dary Ducha Świętego 
dla Księdza Proboszcza Krzysztofa z okazji urodzin i imienin 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

O zdrowie, opiekę Matki Bożej oraz dary Ducha Świętego dla 
Bożenki z okazji urodzin oraz dla Ks. Krzysztofa z okazji urodzin i 
imienin zdrowia, radości Błogosławieństwa Bożego i darów 
Ducha Świętego, a także spokoju, wytrwałości oraz wszelkiego 
szczęścia oraz siłą i mocą miłości i wiary, którą Chrystus 
ofiarował w sakramencie kapłaństwa 

Śr. 
10.07 
2024 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
Intencja wolna 

Czw. 
11.07 
2024    

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 

Za zmarłych z Rodzin Jurczak, Osys, Lorek oraz dusze w czyśćcu 
cierpiące 

Pt.  
12.07 
2024 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 

W intencji śp. Leszka Kruczkowskiego w 5 rocznicę śmierci z 
prośbą o łaskę nieba 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
English Mass  

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

Za zmarłych dziadków Jana i Stanisława oraz Zygmunta i Halinę z 
prośbą o wieczne zbawienie 

Niedz. 
14.07 

2024  

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris+  

Za zmarłego śp. Stanisława Łukasik w 6 rocznicę śmierci z 
prośbą o wieczne zbawienie 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Z prośbą o Boże błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla 
Aliny i Krzysztofa z okazji 5 rocznicy ślubu 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

Dziękczynno błagalna z okazji urodzin Pauliny z podziękowaniem 
za odebrane łaski i prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo 

Sb.  
13.07 
2024 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris+ BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 

Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 27/2024   XIV Niedziela zwykła 07 lipca 2024 

Czytania 

Rok B - rok II 

 Ez 2, 2-5 2 Kor 12, 7-10 Mk 6, 1-6 

Ps 123 (122) REFREN: Do Ciebie, Boże, wznoszę moje oczy 

 Jezus przyszedł do swego rodzinnego miasta. 

A towarzyszyli Mu Jego uczniowie. Gdy zaś nad-

szedł szabat, zaczął nauczać w synagodze; a wielu, 

przysłuchując się, pytało ze zdziwieniem: «Skąd to 

u Niego? I co to za mądrość, która Mu jest dana? I 

takie cuda dzieją się przez Jego ręce! Czy nie jest 

to cieśla, syn Maryi, a brat Jakuba, Józefa, Judy i 

Szymona? Czyż nie żyją tu u nas także Jego sio-

stry?» I powątpiewali o Nim. 

 A Jezus mówił im: «Tylko w swojej ojczyźnie, 

wśród swoich krewnych i w swoim domu może 

być prorok tak lekceważony». 

 I nie mógł tam zdziałać żadnego cudu, jedynie 

na kilku chorych położył ręce i uzdrowił ich. Dziwił 

się też ich niedowiarstwu. Potem obchodził oko-

liczne wsie i nauczał. 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej, że 

każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do 

której się trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo 

przynależności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierz-

mowania i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu 

zamieszkania, tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za 

zrozumienie. 

2. Na naszej stronie internetowej znajduje się formularz zapisu dzieci do I Komunii Świę-

tej na rok 2025. Proszę o wypełnienie zgłoszenia. Zapisy trwają do połowy miesiąca 

lipca. Po zakończeniu zapisów potwierdzę wszystkim zainteresowanym otrzymanie 

ich zgłoszenia. Proszę pamiętać, że należy przywieźć z Polski świadectwo chrztu tych 

dzieci, które były chrzczone w Polsce. 

3. Dziękuję członkom Rady Administracyjnej oraz tym wszystkim którzy w czasie moje-

go urlopu pomagali Ks. Marcinowi Budzińskiemu e jego posłudze duszpasterskiej na 

terenie naszej Lokalnej Polskiej Misji Katolickiej. Bóg zapłać. 

4. Za tydzień w niedzielę 14 lipca nasz msza święta dziecięca z kazaniem dla dzieci. Pro-

szę o jak najliczniejszy udział dzieci w tej ostatniej przed wakacjami mszy świętej. 

5.  W naszej wspólnocie zmarł śp. Pan Zygmunt Jankowski lat 72. Jego pogrzeb odbędzie 

się w kościele pod wezwaniem Ducha Świętego w Yeovil we wtorek dnia 16 lipca o 

godzinie 12.00. Rodzinie zmarłego składamy wyrazy współczucia wraz z naszą modli-

twą za zmarłego - wieczny odpoczynek racz mu dać Panie... 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 07.07.2024  

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC LIPIEC 

Ogólna:  Módlmy się, aby sakrament namaszczenia chorych dawał osobom, które go przyj-
mują, i ich bliskim moc Pana i aby coraz bardziej stawał się dla wszystkich widzial-
nym znakiem współczucia i nadziei. 

Parafialna:  Módlmy się za dzieci, młodzież i wszystkich rozpoczynających wakacje, by wzra-
stali dla chwały i uwielbienia Boga. Niech w pięknie otaczającego świata dostrze-
gają Jego dzieła i trwają w łączności z Nim na Eucharys+i. 

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 

      30.06.2024 

• Bridgwater     £  71,50; 

• Weston      £  154,70; 

• Taunton      £ 172,00; 

• Yeovil      £ 58,70; 

II Taca Świętopietrze 30.06.2024     £ 242,90; 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 

3 

 

Przeczytałam papieską intencję modlitewną na lipiec 2024 i szeroko się uśmiechnęłam… Brzmi tak: 
"Módlmy się, aby sakrament namaszczenia chorych dał przyjmującym go osobom oraz ich bliskim 
siłę od Pana, stając się dla wszystkich widocznym znakiem współczucia i nadziei". Warto wysłuchać 
tego, co papież Franciszek mówi o tym sakramencie, bo patrząc na naszą polską świadomość, kilka 
rzeczy może nas zaskoczyć. 

Franciszek między innymi zwraca uwagę na to, że sakrament namaszczenia nie jest tożsamy z tym, 
że zaraz po wyjściu kapłana należy dzwonić do domu pogrzebowego. Niby to takie oczywiste, że 
ten sakrament nie jest tym samym co przyjęcie wiatyku, ale czy my rzeczywiście jesteśmy tego 
świadomi? Osoby cierpiące, chore, starsze – mogą przyjąć sakrament dla chorych, nawet gdy nie 
ma bezpośredniego zagrożenia życia. On jest po to by umacniać, leczyć, przynieść ulgę w cierpie-
niu… Nie po to, by wysyłać kogoś na drugą stronę. Myślę, że z tym mamy właśnie największy pro-
blem. Może dlatego, że zwyczajnie po ludzku jest w nas ukryty lęk, że jeśli przyjmę sakrament na-
maszczenia chorych, to znaczy, że teraz zostaje tylko śmierć. To tożsame z przyznaniem się do 
tego, że mój stan jest trudny, być może nawet bardzo – a często wolimy tego nie widzieć, udawać 
przed samymi sobą, że nic złego się nie dzieje. Zaklinać rzeczywistość, zamiast sięgnąć do źródła 
łaski. Im dłużej uciekam, tym dłużej mogę udawać, że mój sposób jest dobry. A sakrament? Jeszcze 
zdążę… 

Tutaj rozbijamy się tak naprawdę o kolejny problem. Czy rzeczywiście sakramenty są dla mnie 
czymś życiodajnym? Czy wierzę w to, że Bóg naprawdę mnie kocha, że chce towarzyszyć mi w bólu 
i cierpieniu, że zawsze jest blisko? Wielu z nas, mimo lat religijnych praktyk, nie posiada nie tylko 
głębszej świadomości, jeśli chodzi o dary, które możemy otrzymać przez posługę Kościoła, ale poza 
świadomością nie ma również osobistego doświadczenia, jak bardzo jest ukochany przez Boga. Nie 
zrozumiem przecież do końca czegoś, czego nie doświadczam… Skoro nie doświadczam i nie rozu-
miem, nie sięgam po to. Dlatego tak bardzo cieszy mnie ta intencja papieska…Papież Franciszek 
wskazuje jak ważne jest to, by dać się Bogu poprowadzić, również w cierpieniu. Dla kogoś, kto nie 
wierzy, może to brzmieć jak tani frazes, bełkot. Dla osoby, która traktuje Boga serio, może to być 
zaproszenie do jeszcze głębszej relacji z Nim. Trochę jest tak, że dopóki coś nas nie dotyka bezpo-
średnio, nie zastanawiamy się nad tym głębiej. Jednak w sytuacjach trudnych, granicznych, często 
wychodzi „poziom” naszej wiary. I nie chodzi o przysłowiowe „jak trwoga to do Boga”, bo osobi-
ście uważam, że nie ma nikogo lepszego, do którego warto zwracać się ze swoją „trwogą” i dobrze, 
jeśli tak się dzieje, nawet jeśli ktoś modli się pierwszy raz od dawna, przygnieciony cierpieniem. 
Chodzi o pierwszy odruch, gdy pojawia się trudna diagnoza, zdarza się wypadek… 

Czy chcę się modlić wtedy, gdy cierpię? Gdy przychodzi choroba, czy proszę Boga by mnie uleczył, 
dodał sił do walki, stawiał na mojej drodze mądrych lekarzy, innych empatycznych ludzi? Czy w 
ogóle Jezus pojawia się na mojej liście osób, które proszę o wsparcie? Każdy z nas czasem cierpi, 
na wiele różnych sposobów. Gdzie w tym wszystkim jest Pan Bóg? Czy ja chcę Go do tego doświad-
czenia zaprosić? Czy wierzę w to, że On na to zaproszenie czeka, by dać mi swoją obecność - nawet 
jeśli nie przyjdzie fizyczne uzdrowienie, a problemy nie miną. On zawsze chce być blisko, pytanie 
czy Go do siebie dopuścimy. 

Posłuchajmy papieża Franciszka. Módlmy się o to, by świadomość katolików rosła, by wraz ze świa-
domością, rodziło się zaufanie i malał lęk. Mamy niesamowite źródło łaski. Trzeba tylko po nie 
sięgnąć. Zachęcajmy też do tego tych wszystkich, którzy być może dziś bardzo tego potrzebują, a 
nie mają świadomości, że istnieje taka możliwość. Być może nie naprzykrzali się Bogu przez wiele 
lat, a On mimo to chce przyjść, ukoić, utulić, uzdrowić. Czasem jednak potrzebuje do tego ludzkich 
rąk. Naszych rąk. 

za  Deon 04.07.2024 - Magdalena Urbańska 

Sakrament namaszczenia chorych nie jest zapraszaniem śmierci   


